

EVROPSKI PARLAMENT

V septembru spet s polno paro

Zadnji dnevi avgusta za Evropski parlament niso bili več dopustniški. Pripravljali smo se na plenarno zasedanje in zasedali na sejah parlamentarnih odborov. Že bežen pogled na dnevni red Odbora za industrijo, raziskave in energetiko je dovolj za oceno, kje so težišča razprav: izboljšanje konkurenčnosti, spodbujanje ustvarjalnosti in inovativnosti, nova energetska strategija in industrijska politika.

Prednostna področja, ki jih ima Belgija pri predsedovanju Svetu EU, sta nam predstavila Sabina Laruelle, ministrica za mala in srednja podjetja, kmetijstvo in znanstveno politiko, ter Vincent Van Quickenborne, minister za podjetništvo in poenostavitev upravljanja. Oba ministra sta dvig evropske konkurenčnosti povezala z razvojem sodobnih tehnologij. Tako bo ministrica Laruell največ svojega časa namenila dejanskemu izvajanju vesoljskega programa. To pomeni, da bo vsa oprema, ki jo EU že ima (npr. sateliti programa Galileo) dejansko

služila namenu: da bo nudila priložnosti podjetnikom, raziskovalcem in inovatorjem. Državljeni bomo lahko imeli korist z npr. večjo varnostjo in boljšo obrambo pred podnebnimi spremembami. Zelo dobro jo je dopolnil minister Van Quickenborne, ki je spregovoril o tem, da se bo prednostno ukvarjal z izvajanjem strateškega dokumenta o razvoju na področju telekomunikacij do leta 2020. Če nam bo uspelo, bo imel vsak državljan do leta 2013 dostop do širokopasovne povezave, ki mu bo omogočala opravljanje številnih storitev, kot je npr. spletno bančništvo. Če kdo ob teh napisanih besedah skimuje z glavo, češ da EU itak ne more storiti nič, ker so med ljudmi in evropsko birokracijo nacionalne vlade, se moti. Naj spomnim na občutno znižanje cen za telefonske klice, sporočila SMS in prenos podatkov, ki ga je zahtevala in izvedla prav evropska politika. Belgijski minister nam je zatrdil, da so se cene sicer res zni-



žale, vendar so razlike v cenah med posameznimi državami članicami še vedno prevelike. Zagotovil nam je, da se bo belgijsko predsedstvo zagotovo ukvarjalo s tem problemom.

Evropsko gospodarstvo počasi okreva, optimizem se spet vrača. Tudi Slovenija je dosegla gospodarsko rast, ki pa gre na račun izvoza, ki se je občutno povečal. To pomeni, da žanjemo njivo, ki so jo zasejale uspešne evropske vlade s svojimi ukrepi. Veliko rezerve pa imamo v državi sami. Razpravljamo o izbrisanih, istospolno usmerjenih, iščemo definicijo družine, sočustvujemo z brezposelnimi in porablamo energijo s trenutnimi ukrepi. Kdaj bomo zahtevali, da si slovenska politika zastavi dolgoročne cilje, skladne z evropskimi, in jih nato tudi uresničuje?

Dr. Romana Jordan Cizelj
slovenska poslanka v Evropskem parlamentu